

ÉTKEZÉSEL KAPCSOLATOS VÁLTOZÁSOK!!!

2024.november 1-jétől

Felhívjuk a szülők/gondviselők figyelmét arra, hogy **2024. november 1-jétől** a középiskolai étkezés díja emelkedik (**601.-Ft/nap**). A számlák **utólagosan** kerülnek kiszámlázásra. **Legközelebb december elején fogjuk számlázni a novemberi étkezést.**

Az étkezési számla kiegyenlítése **utalással** történik, a felhasználó (szülő/gondviselő) a számla kiállítását követő 8 napon belül köteles átutalni az étkezés térítési díját. Fontos a számla összegének fizetési határidőn belüli kiegyenlítése, a számlán szereplő **pontos összeg utalása**, a közlemény rovatban a gyermek nevének és a **számla sorszámának feltüntetése**.

Az étkezést 2024.november 1-jétől az aktuális tanév egészére lehet megrendelni, étkezési nyilatkozat nyomtatvány kitöltésével, melynek leadási határideje jelen esetben 2024. október 22. Az étkezés felmondása kizárólag az adatváltozást bejelentő nyomtatvány kitöltésével kezdeményezhető. Ezen dokumentumok letölthetők intézményünk weboldaláról, kiküldésre kerülhet a KRÉTA rendszeren belül és az iskola titkárságán/gazdasági hivatalban kell leadni, vagy beküldhető az alábbi email címre:

bocskai.etkezes@reformatus.hu

A Menza Pure program használatához, az ételrendelés online ügyintézéséhez a regisztráció kötelező.

A regisztrációt intézményünk kezdeményezi. A belépéshez szükséges jelszót az intézményhez benyújtott étkezési nyilatkozaton rögzített e-mail címre kapja a szülő, amit követően a szolgáltatás a **bocskairok.eny.hu** weboldalon érhető el.

Az online szülői felület lehetőséget biztosít a gyermek étkezésének elektronikus lemondásához, a kiállított számla megtekintéséhez, és mindennemű kedvezményre jogosító iratok feltöltéséhez. Az eddigiektől eltérően számlát nyomtatott formában csak külön kérésre adunk ki.

Az étkezés igénybevételére vonatkozó napi változtatásokat a regisztrált felhasználó (szülő/gondviselő) az érintett napot megelőző munkanapon legkésőbb délelőtt 9:00 óráig köteles jelenteni a **bocskairok.eny.hu** oldalon. A következő munkanapra vonatkozóan 9:00 óra után kezdeményezett lemondást a rendszer nem engedélyezi.

Az étkezés lemondása (betegség, kikerés és egyéb hiányzás esetén) a szülő/gondviselő feladata a Menza Pure program online szülői felületének segítségével. A szolgáltatás a **bocskairok.eny.hu** weboldalon érhető el. Amennyiben a lemondás nem történik meg a távollét idejére, úgy a le nem mondott étkezések nyersanyagnorma + ÁFA áron kiszámlázásra kerülnek.

Megrendelés módosítása, adatokban történt változások bejelentése intézményünk írásos visszaigazolásával tekinthető elfogadottnak és érvényesnek!

BANKSZÁMLASZÁM: 10918001-00000003-75330007

A befizetés elmulasztásának következményeit a szülő/gondviselő viseli. **Amennyiben két havi számlát nem egyenlít ki, úgy a gyermek a harmadik hónaptól kikerül az étkezők sorából mindaddig, amíg az elmaradt összeg befizetése meg nem történik.**

EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!
ÁLDÁS, BÉKESSÉG!
Gazdasági Hivatal

Tel.: 06 24 517 250 / 108-as mellék
E-mail: bocskai.etkezes@reformatus.hu